

四星级酒店凉菜间成杂物间

卫生监督部门昨检查发现酒店“年夜饭”问题不少

星报讯(记者 李婉婷) 年的味道一天浓了,酒店年夜饭预订也挺火爆。年夜饭能放心吃吗?记者昨天跟随合肥包河区卫生监督所检查辖区内多家酒店的“年夜饭”安全,发现后堂食品安全隐患还真不少,其中不乏一些知名的四星级酒店。

用于烹饪的青豆没有生产日期

青豆是在很多菜里都会见到的配料,可执法人员在金环大酒店操作间里发现的青豆却是地地道道的“三无”产品。

这种号称来自日本的速冻青豆被放置在操作间的柜子里,有些青豆的包装已经被划开。由于“出身异国”,包装上没有中文标识,生产商、进口商等相关信息自然是一头

雾水,也没有生产日期和保质期。

另一个柜子里的袋装金针菇虽是“国产”,也看不到任何生产日期。“这都是成箱运过来的,生产日期肯定在外面的大包装上,小包装上没有。”一位酒店工作人员这样说道。

凉菜间成了杂物间

根据规定,酒店后堂应设置凉菜间,非直接入口的食品和需重新加工的食品及其他物品、私人用品不得在凉菜间内存放,亦不得在凉菜间内进行食品原料加工等与凉菜加工无关的活动,食品原料未经洗净处理不得带入凉菜间。工作人员进入凉菜间前应更换整洁工作衣帽,并将手洗净、消毒,保持个人卫生,工作时戴口罩。

不过这个规定在实际操作中基本形同虚设。在位于芜湖路的齐云山后堂,凉菜间简直成了杂物间:成箱的未洗净的水果、废弃的烹饪原料、厨师个人物品等各种杂物都杂乱地堆放在其中,唯独见不到凉菜。一位厨师正在里面的台子上切生牛肉。

厨师不戴口罩成常态

在金环大酒店和齐云山后堂,记者没有看到一个厨师戴口罩,更别说手套了。在齐云山,一位厨师正在摆盘,将一根根面条将好摆在大碗周围,不过毫无悬念又是徒手操作。一旁的台子下面放着半成品食材,却因为地方不够只能将装有食材的盒子堆叠起来。这些食材将会直接用于烹饪,可

这些盒子的底部卫生吗?面对这个问题,工作人员没有说话。

“我们将督促这些存在卫生隐患的餐饮机构尽快进行整改。如果市民在就餐过程中发现问题,可以及时拨打12331进行投诉举报。”执法人员告诉记者,近期他们要对辖区内承办“年夜饭”的单位以及春节期间营业的餐饮单位进行专项检查,并“审查”年夜饭菜单,筛除生食海鲜等高危菜品。

又讯(苗恩波 冯宇晴 记者 李婉婷) 记者昨日获悉,自即日起至2月6日,我省质监部门将在全省范围内集中开展春节食品打假,主要抽查酒类、肉制品、乳制品、食用油、调味品和食品添加剂,以节日热销的酒类产品、肉制品为重点查处对象。

4个人40分钟内装配9吨货物

星报记者走近机场后勤保障人员



地勤指挥员指挥飞机入港



安全检查人员对飞机进行检查



货邮和行李很多



工作人员在卸货

星报讯(王玉/文 程兆/图) 一年一度的春运,让远在外地的游子们纷纷赶回家中团聚。为了保障飞机顺利起飞运输,背后有一群人付出了辛勤的汗水。昨日记者走进这些可爱人的身边。

昨日上午,合肥骆岗机场行李分拣处的工作人员,正在把行李码整齐,一斗车一斗车地送到即将起飞的航班处。粗略统计,每天的行李件数在2000以上。让他们记忆深刻的是,1月28日突然降临的一场大雾,让货运部的同事们“破了纪录”,“4个人在40分钟内,把

7吨货物和2吨行李送上了航班。”

当日上午10点,一架航班刚刚降落在骆岗机场停机坪,地勤人员立即赶过去对飞机进行例行“体检”,检查项目多达80多个,这个检查必须要在30分钟之内完成。

安徽民航机场集团地勤服务部副经理陈肖杰说:“前几天碰到大雾天气,航班延迟,地勤人员甚至要通宵提供保障。雾散之后,1个小时内30架航班集中起降,时间非常紧张,好在值班地勤人员还是圆满完成了任务。”

电话及网络订票取票点为敬亭山路133号第18客票代售点,工作时间为:7:00-21:00。

另悉,合肥站增开2趟到阜阳的临客,其中L8486次,3:41从上海站发车,16:27到阜阳,中间经停合肥站;L8462次,11:52从上海站发车,23:31到阜阳,不经停合肥。

又讯(星级记者 王玉) 昨日,记者从安徽民航售票中心获悉,节前合肥出发前往成都的机票非常紧张,白天的航班机票基本售完,只有夜间航班少有余票。

带气枪出门“打猎”被查获

星报讯(汤超 星级记者 张敏) 1月30日凌晨2时许,合肥特警204巡控车巡逻至省城颍上路南国花园东门处,发现一平头男子形迹可疑。

民警立即下车对其依法盘查,在检查车辆后备箱时,发现一把长约1米、制作精良的大口径气枪展现在众人面前,高倍瞄准镜、空气压缩机、实木枪托、消声器一应俱全。包里还有一大盒钢珠弹,弹头成尖锐状。

民警立即对该枪和子弹进行了收缴。据张某交代,此枪是其从一个网站花4000多元购买,平常和朋友一起用于在合肥市周边郊区打野鸡、鸟类。张某因涉嫌非法持有枪支,随后被移送至庐阳刑警三队审查处理。

合肥廉租房建设严责问效

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市房产局获悉,2013年,该市计划新建廉租房项目5个,1260套,建筑面积约6.6万平方米,计划总投资1.95亿元。具体为:新站区北岗廉租房项目,456套;包河区京华世家廉租房项目,200套;蜀山区山湖苑廉租房项目,204套;瑶海区龙腾家园廉租房项目,200套。合肥将对于廉租房严责问效。

8岁女童坠下8楼不幸身亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午14时30分许,省城淝河路安凯客车厂生活小区42号楼,一名仅8岁的女童从家中窗台坠下,不幸伤重身亡。其母随后赶至,疯狂地搂起女儿,惊闻噩耗一度伤心过度,嚎啕大哭,情绪几近失控。

据悉,该女童姓杨,才上一年级,是从卧室窗口坠落。其父在安凯客车厂上班,近期出差在外,其母则在附近超市上班。事发前,家中只有女童一人在家。

的哥程爱民勇擒劫匪追踪报道 单位欲为其申报见义勇为

星报讯(星级记者 张敏) 1月30日上午10时30分许,滨湖新区洞庭湖路“屯溪路小学”附近,发生一起飞车抢夺案件,合肥的哥程爱民毫不犹豫,挺身而出,将劫匪翻车倒地(本报已做重点报道)。目前,嫌疑人武某已被警方控制,具体的案情还在进一步调查中。

“决定为程师傅申报小太阳文明车队,并予以物质奖励。其次,我们将收集材料,配合运管处,为他申报见义勇为称号。”昨日,程师傅所在的安徽大众汽车运输有限公司的叶部长表示。



农民工团体票 有专门售票口

2月3日小年 将迎出行高峰

星报讯(余向辉 星级记者 王玉) 根据上海铁路局的规定,今年春运农民工团体票进一步降低了门槛,只要6人以上同时出行就可以办团体票,而且团体票预售期更长,今日可买2月20日车票。合肥火车站主售票大厅设立专窗——27号售票窗口,工作时间为8:00—17:30;

星报讯(星级记者 王玉) 昨日,合肥市各大汽车站发送旅客量近9万,据汽车站工作人员介绍,预计,2月3日小年当天,客流量将大增,届时将迎来节前的第一波出行高峰。